



*e-mail: [next.team.swe@gmail.com](mailto:next.team.swe@gmail.com)*

# Verbale 2023-05-15

Incontro interno

## Informazioni documento:

**RESPONSABILE:** Andrea Stecca

**REDATTORE:** Enrico Zangrando

**VERIFICATORE:** Elena Fabris

## Informazioni incontro:

**LUOGO:** *Discord*

**DATA:** 15 Maggio 2023

**ORARIO:** 14:30-16:00

## **PRESENTI:**

Enrico Zangrando

Andrea Stecca

Filippo Tonini

Sonia Franco

Elena Fabris



## Indice

|          |  |          |
|----------|--|----------|
| <b>1</b> | <b>Ordine del giorno</b>                       | <b>2</b> |
| <b>2</b> | <b>Resoconto incontro</b>                      | <b>2</b> |
| 2.1      | Attività da svolgere . . . . .                 | 2        |
| 2.2      | Confronto sulle progettazioni svolte . . . . . | 2        |



## **1 Ordine del giorno**

Discussione di:

- Discutere gli esercizi di progettazione svolti;
- Determinare le attività da svolgere durante lo sprint;

## **2 Resoconto incontro**

### **2.1 Attività da svolgere**

Durante questo sprint ci si eserciterà su altri esercizi di progettazione. Il gruppo si dividerà in coppie ed ogni coppia cercherà di progettare la stessa componente del prodotto software. Tali progettazioni saranno poi confrontate per evidenziare pregi e difetti di ognuna.

### **2.2 Confronto sulle progettazioni svolte**

Si è discusso sulle progettazioni svolte durante lo scorso sprint. I componenti del gruppo hanno segnalato pregi e criticità delle progettazioni mostrate. Queste informazioni andranno sfruttate per migliorare i prossimi esercizi.